
opusdei.org

Prelat dijeli ideje i
prijedloge za
sučeljavanje s
hitnim slučajem
korona-virusa

Osim različitih praktičnih
orijentacija Mons. Fernando
Ocáriz potiče na življenje ovog
perioda čineći svojim sve ono
što pogađa druge, jer „ako trpi
jedan član, svi trpe s njim“ (1
Kor 12, 26).

17.03.2020.



Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Pred poteškoćama koje u većoj ili
manjoj mjeri mogu u ovim
trenucima nastati zbog širenja
pandemije uzrokovane od COVID-19,
obnovimo svoje pouzdanje u
Gospodina i suočimo se s ovom
situacijom “snagom vjere, sigurnošću
nade i žarom ljubavi” (Franjo,
8.3.2020.). Situacija se mijenja u
različitim krajevima svijeta, ali
općinstvo svetih čini nas da svojim
učinimo sve što pogađa druge, jer
„ako trpi jedan član, svi trpe s njim“
(1 Kor 12, 26). Pred bilo kojom
hitnošću ujedinimo se u molitvi s
onima koji prolaze kroz kritične
situacije, kao sada teško bolesni od
koronavirusa, narodi koji su
prisiljeni migrirati kako bi preživjeli,
kao sirijski egzodus ovih dana,
obitelji koje pogađa neka tragedija i
drugo.



COVID-19 je u nekim mjestima
prouzročio hitne situacije koje
mijenjaju uobičajeni ritam života i
općenito utječe na raspoloženje.
Dobro je sjetiti se da nam Gospodin
daje svoju milost kako bismo se
posvećivali i u tim nesigurnim
okolnostima. Pomognimo jedni
drugima da se zajedno suočimo s tim
situacijama dok svaki dan živimo
tako da budemo svjesni, kada smo
prisiljeni reducirati svoj izvanjski
posao, da se nalazimo pred
mogućnošću da rastemo prema
unutra.

Kao odgovor na širenje pandemije
civilni autoriteti u svakom narodu
postavljaju neke mjere prevencije i
kontrole. Zbog napora ili protivština
koje može biti teško slijediti pomaže
imati na umu ovo što je savjetovao
sveti Josemaría: “Ljubi i poštuj
norme poštenog suživota, i ne
sumnjaj da će tvoje vjerno obavljanje
dužnosti biti, također, sredstvo po



kojem će drugi otkriti kršćansku
čestitost, plod Božje ljubavi, i susresti
se s Bogom” (Brazda, br. 322). Zbog
dobra vjernika i društva uopće,
također i crkveni autoriteti daju ili
mogu dati upute o slavljenju
sakramenata i pastoralne brige koje
ćemo zahvalno i u pouzdanju
prihvatiti unutar naše majke Crkve.
Također u tom smislu dobro je biti
vrlo razborit i, kada je to potrebno,
otkazati predviđene obrazovne
aktivnosti kako ne bi bilo
nepotrebnog rizika.

Mislimo posebno na kreativan način
održati živim apostolsko poslanje i
služenje drugima kada civilni i
crkveni autoriteti nalože razborito i
odrede nemogućnost udruživanja.
Prvo treba pokušati da svaka osoba
Djela i vaši prijatelji i rodbina osjete
pratnju. Na primjer, održavati s
njima telefonske razgovore, kao i s
drugim rođacima i prijateljima koje
možda već duže vremena nismo



vidjeli; koristiti sve mogućnosti koje
pružaju tehnologije kako bismo imali
obrazovne aktivnosti (krugove,
razgovore, razmatranja, druženja i
drugo); dijeliti obrazovni materijal
koji se nalazi na internetu (radi se na
nekim sadržajima pogodnim za ovo
vrijeme na stranici www.opus-
dei.org) i drugi koji može biti od
koristi u duhovnom životu (tekstovi,
audio, video); potaknuti na
razmatranje čitanja i molitava Svete
Mise u danima Korizme (na 
www.vaticannews.va emitira se kao 
streaming dnevna Papina Misa);
dijeliti iskustva kako potaknuti
apostolsku djelatnost u ovim
okolnostima i drugo). Ovo su
iznimna vremena kada je potrebno
uzajamno se pomagati, prenositi
ljubav i nastojati da se nitko ne
osjeća usamljenim.

Po mjeri kako to dopuštaju okolnosti
i poštujući smjernice civilnog
autoriteta življenje ljubavi može se
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ostvariti kreativnim inicijativama
kako bismo pomogli drugima
(susjedima, kolegama na radu i
drugima). Posebnu pažnju zaslužuju
osjetljive osobe kao stariji i bolesnici;
treba nastojati u njihovom
duhovnom i fizičkom zbrinjavanju.

Na mjestima gdje je ograničenje
strože, treba omogućiti pozitivan
ambijent u kućama pridruženih,
supernumerarija i prijatelja, kao i u
centrima Djela. Pokušajmo otkriti
prilike za prijateljstvo i bratstvo koje
pružaju te okolnosti. Neki stavovi i
aktivnosti koji mogu u tom smislu
pomoći jesu: suočiti se u dobrom
raspoloženju s protivštinama i
nepredviđenim stvarima, ne okriviti
nikoga, misliti na plan čitanja i videa,
promicati igre i zabavu kako bi djeca
ili braća proveli ugodne trenutke,
poduzeti radove koji čekaju na miran
trenutak, činiti vježbe u kući i drugo.



Posebno zahvalimo zdravstvenom
osoblju koje ovih dana čini službu
ispunjenu duhom žrtve. Držimo ih se
na poseban način i nastojimo ih
podržati i ohrabriti u njihovom radu.

Sve u svemu, molimo kako bi također
i ovo vrijeme bilo prilika da se više
približimo Gospodinu kao sijači mira
i radosti oko sebe.

Uz moj vrlo dragi blagoslov

Vaš Otac

Rim, 14. Ožujka 2020.
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